

ROMANIA
JUDETUL ALBA
COMUNA CRACIUNELU DE JOS
CONSILIUL LOCAL
Nr.3437/29.08.2022

PROCES- VERBAL,
Intocmit azi, 29.08.2022 , ora 10, cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului local
Craciunelu de Jos

Sedinta Consiliului local Craciunelu de Jos a fost convocata in baza Dispozitiei nr.195/23.08.2022, emisa de Primarul comunei Craciunelu de Jos, dna Lenuta Bubur, convocarea fiind facuta in scris de catre secretarul comunei, dna Corlaci Monica.

Sedinta este publica si se desfasoara in limba romana.

In urma apelului nominal efectuat de catre dna secretar se constata ca din totalul de 11 consilieri in functie la lucrarile sedintei sunt prezenti 10, absentand dl Istoc Ioan Mihai (probleme medicale). Sedinta este statutara, putandu-se lua in discutie si hotari asupra proiectelor de hotarare propuse pe ordinea de zi (majoritatea consilierilor locali in functie).

Dna Lenuta Bubur, primarul comunei, prezenta proiectul ordinii de zi si il supune votului consiliului local; acesta este aprobat in unanimitate, astfel ca ordinea de zi a sedintei cuprinde:

I. Proiecte de hotărâri privind :

1.Alegerea presedintelui de sedinta;

Initiator proiect de hotarare : Primarul comunei Craciunelu de Jos

2.Modificarea HCL nr.29/ 19.08.2021 privind tarifele unice si tarifele distincte practicate de către operatorul economic delegat, Asocierea SC GREENDAYS SRL/ GREENDAYS 2 - SOLUȚOES AMBIENTAIS SA în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 4 – Lot 4 Blaj a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 159/23.08.2018;

Initiator proiect de hotarare : Primarul comunei Craciunelu de Jos

II. Aprobarea procesului –verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Crăciunelu de Jos din data de 26.07.2022;

III .Intrebări, interpelări, discuții diverse.

Dna primar anunța proiectul de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru o perioada de de 3 luni. Se mentioneaza ca mandatul presedintelui de sedinta ales prin HCL nr.29/2022, a fost numai pentru sedinta din 26.07.2022. Dl Boldea Gabriel Cristian propune presedinte de sedinta pe dl consilier Podariu Gheorghe pentru o perioada de 3 luni. Se supune la vot propunerea facuta si cu 10 voturi pentru (consilierii: Boldea Gabriel Cristian, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Ginta Vasile, Han Alina Eugenia, Lunca Nicuta, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian, Vestemean Gheorghe), dl Podariu Gheorghe este ales presedinte de sedinta, adoptandu-se astfel **HCL nr.37/ 29.08.2022.**

Dl presedinte de sedinta anunța al doilea proiect de hotarare : Modificarea HCL nr.29/ 19.08.2021 privind tarifele unice si tarifele distincte practicate de către operatorul economic delegat, Asocierea SC GREENDAYS SRL/ GREENDAYS 2 - SOLUȚOES AMBIENTAIS SA în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 4 – Lot 4 Blaj a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 159/23.08.2018.

Proiectul de hotarare este insotit de raportul de specialitate al compartimentului financiar contabil, inregistrat sub nr. 3227/ 09.08.2022 si s-a avizat favorabil in cele trei comisii de specialitate ale consiliului local.

Intrucat nu sunt inscrieri la cuvânt pe marginea proiectului de hotarare acesta se supune la vot de catre dl presedinte de sedinta si se adopta HCL nr.38 / 29.08.2022 privind modificarea HCL nr.29/ 19.08.2021 privind tarifele unice si tarifele distincte practicate de către operatorul economic

delegat, Asocieria SC GREENDAYS SRL/ GREENDAYS 2 - SOLUÇÕES AMBIENTAIS SA în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 4 – Lot 4 Blaj a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 159/23.08.2018 ", cu un număr de 10 voturi pentru (consilierii : Boldea Gabriel Cristian, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Ginta Vasile, Han Alina Eugenia, Lunca Nicuta, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian și Vestemean Gheorghe).

DI președinte de ședință anunță punctul II de pe ordinea de zi și da cuvântul dnei Corlaci Monica, secretarul general al comunei, care prezintă și supune la vot procesul-verbal încheiat la ședința din 26.07.2022. Întrucât nu sunt obiecții sau omisiuni în cele înscrise se aprobă în unanimitate (consilierii : Boldea Gabriel, Comsa Melania, Cristian Emilia Adriana, Cimpean Adrian Simion, Han Alina Eugenia, Ginta Vasile, Lunca Nicuta, Podariu Gheorghe, Oltean Claudiu Lucian, Vestemean Gheorghe).

DI președinte de ședință anunță pct III de pe ordinea de zi și solicită înscrieri la cuvânt .

Dna primar arată că lucrările la pod sunt finalizate în proporție de 99 %, urmează să fie finalizat până la sfârșitul anului. La trotuare lucrările merg destul de bine, din dalele recuperate se realizează pavaje în ungheturi.

Dna Comsa Melania consideră că este necesar să fie angajată o persoană care să se ocupe cu îngrijirea parcurilor și a zonelor verzi din comună; este necesar să fie amenajată cât mai curând zona Gării, care a rămas într-o stare deplorabilă după ce constructorii care realizează lucrarea de schimbare a conductelor de apă nu au mai adus terenul la forma inițială.

DI consilier Cimpean Adrian atrage atenția că multe mașini sunt parcate acum pe trotuare, iar dalele nu suportă tonajul.

Dna Cristian Emilia arată că este obligatoriu ca cetățenii să-și păstreze ordinea și curatenia în fața imobilului unde locuiește, este obligatoriu să avem și spațiu verde în localitate și totuși trebuie să depunem eforturi în acest sens. În altă ordine de idei, școala va începe în scurt timp, clădirile sunt în stare foarte bună și dotate corespunzător, și școala și grădinița, pregătite de nou an școlar.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare:

- 1 ex. pentru dosarul de ședință.
- 1 ex .pentru afișaj

Președinte de ședință,
Podariu Gheorghe

Secretar general,
Corlaci Monica